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自治公民館
アンケート調査
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番号 自治公民館名

1 福吉公民館
2 福田北公民館
3 福田南公民館
4 秀新村公民館
5 廿治新村公民館
6 中廿治公民館
7 上廿治公民館
8 揚田公民館
9 屋形通公民館
10 五反田公民館
11 秀津公民館
12 栄町公民館
13 北川公民館
14 深通公民館
15 大戸公民館
16 東郷移公民館
17 東郷上公民館
18 中郷公民館
19 西郷公民館
20 今泉公民館
21 伊ケ代公民館
22 網代公民館
23 多田公民館
24 江越公民館
25 吉村公民館
26 馬田公民館
27 神辺公民館
28 馬洗公民館
29 三町公民館
30 船野公民館
31 嘉瀬川公民館
32 内堤公民館
33 小島公民館
34 久治公民館
35 湯崎公民館
36 川津公民館
37 岡崎公民館
38 下簑具公民館
39 鳥ﾉ巣公民館
40 喜佐木公民館
41 西分公民館
42 一の籠公民館
43 二の籠公民館
44 沖小路公民館
45 道目公民館
46 田中小路公民館
47 北揚公民館
48 八の割公民館
49 弥平搦公民館
50 築切搦公民館
51 旭通公民館
52 太原上公民館
53 太原中公民館
54 太原下公民館
55 太原搦公民館

番号 自治公民館名

56 遠江上公民館
57 遠江中公民館
58 遠江下公民館
59 遠江搦公民館
60 新観音公民館
61 大井公民館
62 横手上公民館
63 横手下公民館
64 新拓公民館
65 上区公民館
66 中区公民館
67 下区公民館
68 南区公民館
69 東区公民館
70 六府方区公民館
71 東六府方区公民館
72 住ノ江区公民館
73 北区公民館
74 東上公民館
75 新通公民館
76 中央公民館
77 大西公民館
78 日登公民館
79 大和公民館
80 新明１公民館
81 新明２公民館
82 新盛公民館
83 西南公民館
84 興亜公民館
85 共栄公民館
86 沖清公民館
87 新興公民館
88 戸ケ里公民館
89 廻里津公民館
90 廻里公民館
91 高町公民館
92 久治公民館
93 六ヶ里公民館
94 辺田公民館
95 上田野上公民館
96 下田野上公民館
97 島津公民館
98 古賀公民館
99 原田公民館
100 坂田公民館
101 白岩公民館
102 室島公民館
103 竜王公民館
104 深浦東分公民館
105 深浦西分公民館
106 百貫公民館
107 古渡公民館
108 大谷公民館
109 牛間田公民館

以下の自治公民館を対象にアンケートを実施した。
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集計結果分析
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